

“齐鲁工惠”日照职工e家启用

集帮扶救助、婚恋交友、积分商城、会员优惠等13功能于一体

5月17日,“齐鲁工惠”日照职工e家上线启用仪式暨业务培训班举办。“齐鲁工惠”日照职工e家的正式上线,标志着日照市智慧工会建设迈出了坚实的第一步。

据介绍,“齐鲁工惠”是一款由省总工会主导建设,面向全省16个地市打造的一体化、全方位、综合性网上工会会员普惠服务平台。平台以工会职工实名

数据库为基础,以会员身份认证为载体,由手机APP、微信、网站和多个管理后台组成,系统集工会转会、帮扶救助、我要维权、心理咨询、职工e家、就业服务、在线学习、职工书屋、工会矩阵、婚恋交友、积分商城、会员优惠、意见反馈13大功能模块于一体。

“齐鲁工惠”日照职工e家旨在打造日照指尖上的工会,职工点开链接,就能找到工会组

织,就能查询到自己需要的政策法规;发一条留言,便能得到专家的专业指导;有一技之长的职工可通过平台来展现自己的能力,实现人生价值;通过参加平台活动,可以用积分换取礼物;当职工群众面临劳动纠纷、心理困惑、择业就业、工薪福利、子女婚恋等方面的困难问题时,都能在平台中及时得到方便快捷的帮助和服务,可以让各级工会能够更加高效便捷的服务职工。

当日,“齐鲁工惠”日照职工e家上线仪式结束后,还举行了“齐鲁工惠”普惠服务职工平台管理系统互联网域操作培训会。据了解,“齐鲁工惠”日照职工e家将陆续推出各具特色的活动。今年,市总工会预算100万元用于开展普惠服务活动,初步打算开展六大活动,包括认证会员注册赠礼,“惠工生日蛋糕

抽奖”活动,开展职工节假日特惠观看电影系列活动,普法365线上有奖答题,积分商城兑好礼以及线下线上融合开展活动。同时,将通过利用这个平台,持续推进实施各项服务职工工作,将工会的工作更多地搬到网上,实现联系服务职工群众零距离。

(黄海晨刊)

“无烟单位”创建活动全面启动

近日,德州市卫生健康委员会、市教育和体育局、市机关事务管理局联合印发《2019年德州市“无烟单位”创建活动方案》,在全市各级机关事业单位、医疗卫生机构、学校,全面开展“无烟单位”创建工作。

近年来,德州市大力开展控烟工作,针对不同人群相继开展“无烟医院创建”“无烟两会宣传”、“控烟宣传进校园——拒吸第一支烟”等各类控

烟活动,取得了良好效果。开展“无烟单位”创建,将进一步有效落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》精神,同时发挥领导干部的示范引领作用,带动更多的人群加入控烟行列,形成公共场所控烟人人有责、人人参与、人人获益的无烟氛围。到2020年,力争通过开展创建实现“无烟单位”全覆盖。(德州晚报)

加强环境噪声污染防治

日前,潍坊市生态环境局下发通知,2019年中、高考将至,为给考生创造一个优良的学习、考试、生活环境,根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》、《山东省环境噪声污染防治条例》规定,加强中、高考期间环境噪声污染防治。

通知要求,各县市区环保局要积极开展环境噪声污染防治和现场监督检查工作,并加强与城市行政管理执法和公安等部门的沟通协作,形成

对各类噪声源的联防联控。中、高考期间,要增加执法频次,扩大监管范围,特别是要加强考场及考生驻地周围工业企业厂界噪声的监管,对重点噪声污染源进行监测,对超标准噪声污染源依法查处,责令相关工业企业停止高噪声设备作业。要加强对重点时间段的监督管理,采取限制生产时间,加强降噪设施管理等措施,确保厂界噪声达标。

(潍坊晚报)

依法查禁封建迷信

近日,记者获悉,为进一步加强聊城市社会主义精神文明建设,破除封建迷信,净化社会环境,提升城市文明形象,聊城市公安局日前启动了依法查禁封建迷信活动专项治理行动。

聊城市公安局治安支队相关负责人表示,本次行动目标以“封建迷信”方面突出问题专项整治为重点,注重教育引导、制度约束、实践养成,推动形成文明社会风气。引导群众认清封建迷信和传统风

俗习惯、正常宗教信仰的区别,主动远离迷信、反对迷信。

影响市容市貌的重点区域和利用封建迷信严重扰乱社会治安秩序、诈骗钱财、调戏、侮辱妇女的重点人员,作为本次行动的重点整治打击对象。对屡教不改和严重扰乱社会治安秩序、诈骗钱财、调戏、侮辱妇女的重点人员,严格按照《中华人民共和国治安管理处罚法》进行处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(聊城晚报)

德州

潍坊

聊城



“袖珍”博物馆

近日,一座占地面积仅二十余平方米的博物馆——台柳路博物馆亮相青岛市市北区。该博物馆由有近百年历史的“双山水塔”改造而成,主要用于陈列和展示台柳路的百年风貌。(新华社)

加宽座椅 免费上网

济南地铁3号线首列车“小蓝”来了!

5月20日,在济南轨道交通3号线济南东车辆段接车平台举办济南轨道交通3号线首列车接车活动。记者了解到,济南地铁3号线列车“定妆”为蓝色,车辆外观整体设计稳重、大气,车辆内装设计整体明快、舒适,加宽座椅、免费上网……

记者了解到,通过对济南自然风光及人文环境的设计调研,设计方案力争与济南市自然风光及人文环境和谐一致。济南轨道交通3号线连接济南东站、奥体中心、龙洞片区是众多乘客乘坐之需;车辆整体设计稳重、大气,车头造型方正、

沉稳,侧面美工一体化设计,飘带纵贯车身,灵动、飘逸;车辆前照灯使用矩形设计元素,充分体现车辆稳重的特点;济南地铁LOGO采用不锈钢材质的独特设计,提升设计品质;车辆前窗视野宽阔,设计通透、大气;车身白色与智慧蓝搭配洁净、明亮,给人清新、明快的视觉感受。

客室座椅采用蓝白两色搭配,给人明快、舒适的感觉;客室沿纵向通长LED灯带照明,能根据运行环境自动调节亮度;客室座椅宽度和侧窗面积与1号线相同,较常规方案更加

宽敞、通透,提高乘坐舒适度;车辆残疾人区设有多功能半靠座椅,既能有效保证残疾人乘客的安全使用也可以满足普通乘客的使用需求。

济南轨道交通3号线一期工程,南起龙洞庄站,经龙鼎大道、奥体西路、工业北路以及济南东客站等地,北至滩头站,线路全长约21.57km,共设车站13座。

济南地铁3号线是济南南北向市域快线,建成后将连通中央商务区、东客站片区、遥墙机场片区,打造南北向快速客运走廊。(济南日报)